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◎ご住所

フリガナ

年齢／ 性別／ 男　・　女

電話（　　　　　　）　　　　－

◎ご氏名

歳

◎ペンネームまたはイニシャル

※記入がない場合、実名で記載させていただきます。

5558888
串間市役所総合政策課
情報政策係　行

（No.920/2012.10）

F R O M  E D I T O R ' S

わたくしたちは、
1.  豊かな自然を大切にし、これをいか
しましょう。

1.  お互いを信じ、心をあわせ、平和で明
るいまちをつくりましょう。

1.  健康で働くことに誇りをもち、豊かな
住みよいまちをつくりましょう。

1.  だれにも親切にし老人をいたわり、こ
どもに夢と、しあわせをあたえましょう。

1. 教養を高め文化のまちをつくりましょう。

◎市の木/そてつ◎市の花/かんな
◎市の鳥/めじろ◎市の花木/山桜

◎人口�19,874人（前月比-20人）
　男9,190人　　女10,684人
　世帯数8,381世帯

市民
憲章

➡点線に沿って切り取り、官製葉書に貼り付けてお使いください。

おたより待ってます
◎�この広報紙を読んだ感想や今後取り上げてほしい記事、
掲載内容に関する質問、串間市への思い、あなたの身近
な出来事、何でも好きなことを書いてください。

（平成24年9月１日現在）
＊平成22年度国勢調査からの推計人口です。

福島中学校弓道部の皆さんが、８月25、26
日に行われたＪＯＣジュニアオリンピック
カップ第９回全国中学生大会で日本一に
輝きました。左から津曲みせいさん、野上
未
み

来
らい

さん、上田晴
はる

佳
か

さん、仁田脇孝男先
生、松浜里

り

子
こ

さん、松本彩さん、野辺絵美
梨さん。野上主将は「優勝が決まった瞬間
はすぐには実感がわきませんでした」とのこ
と。今伝えたいことを聞くと「串間の皆さん
のおかげで優勝できました。応援ありがと
うございました」と笑顔で話していました。

福島中学校弓道部のみなさん

広 報に異動して、知らないことの多
さに驚く。和牛共進会についての

取材。畜産に携わる人たちの歴史、その
思い。すべてが未知の世界だった。知ら
ないことを知る感動。感動を皆さんと共
有できる広報紙づくりを目指したい(シ)

南 那珂の畜産にこれほど深い歴史が
あるとは知らなかった。一朝一夕

には成し得ない『種』の継承と改良。興
味深く、そして尊かった。串間初の全共
出品という新たな歴史と共に『日本一』
の言葉が刻まれることを心から願う(サ)

ないとうけいすけ
（27歳）
串間市内在住。昭和
60年６月９日生まれ。
航空自衛官として７
年間勤務。現在BAR
を経営しお酒に対す
る向上を図り、バーテ
ンダー協会に在籍。
青年会議所、商工会
青年部と精力的に街
づくりに参加している。
詳しくは「ニコラスケ
イスケ」で検索（笑）

Profile

随　想

僕はこの串間に生まれこの串間で酒屋の息子として
育った。お酒に魅了され、「おいしいお酒を飲み放

題で」をコンセプトに…。飲み放題のナイトスタイル BARを
開業する。
　そんな商売をしているうちにいろんな人と出逢い、つながり
や大切さを感じながら、人生にはお酒という文化（お酒を
飲む場）は必要不可欠だと考えると同時に、お酒には２種
類の楽しみ方がある事に気付いていく…。それは、みんなで
カラオケを歌ったりワイワイしながらお酒を楽しむものと、お酒
そのものをたしなむという楽しみ方の２つだった。
　自分の父の死を境にいろんなものが見えてきた。実家が昔、
いかに豊富な酒類を扱っていたか…。価値、値段、味はも
ちろん幅が広いが、父が何を伝えたかったのか。僕もそれを
伝えたかったが、飲み放題のスタイルでは提供が難しかった…。
　そこで価値のあるお酒やおいしいカクテルを提供するために

「会話を楽しみながらお酒を嗜
たしな

む」をコンセプトにした BAR
もOPENした。自分のしたいことと伝えたいことを仕事にす
るなか、街づくりに気を掛けるが、自分の生まれ育った串
間の人口は急速に減っていく。今までいろんな市街や都市、
海外に行ってきたが、串間にはお洒落が足りないと感じてい
る。よくこんな言葉を耳にする…。

『串間じゃなんやってん流行らんどぉ』
　そうじゃない !!  やってみたのか !?
　人は供給を求めて市外に出掛ける。地元こそ慣れが出
てきてしまうが市外から人を呼ぶ事ができると思う。需要と供
給という言葉があるが、供給があるから需要が生まれてくる。
僕はわずかながら、その供給をひとつでもこの故郷に増やし
ていきたい。
　そして行政の皆さんが取り組む、古いものも大事にしなけ
ればならないが、新しいものも必ず造っていかなければならな
い。土地を多く持つ方も安価で売却、誘地してもらいたいし、
串間に在住、都市に出ている方がノウハウを生かしやすくす
れば、街づくりもしやすくなると思う。
　少ない供給もみんなで取り組めば大きな需要と供給となる
と思う。僕はお酒が好きで、お酒文化を伝えたくて BAR
を経営している。自分自身も少しずつでも経営者として供給
と雇用を増やしながら、これからも街づくりに参加していきたい。
　串間にはまだ足りないものが多い…。いろんな事に精力
的に挑戦していきたい。
　違う文化を串間に持ってきたい。
　それは何かに繋がると考えて。そして志は故郷に置き、もっ
と故郷をお洒落な街にしたい。

大好きなお酒が、大好きな故郷をお洒落にする。
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都井岬　秋のフォトコンテスト
　都井岬の自然風景・野生馬・植物・昆虫の写真などを、お１人
様２枚まで受け付けます。
●応募締切＝12月28日（金）＊消印有効
●�結果発表＝平成25年１月11日（金）午前10時に「岬の駅」都

井岬ホームページにて発表。また、受賞者には直接ご連絡し
ます。

●作品展示＝１月12日（土）〜31日（木）岬の駅１Ｆロビー
●応募形態
・ 作品はすべて印画紙（銀塩タイプ・インクジェット両方可）に

よるプリント。
・サイズはＡ４サイズ・２Ｌサイズのみ。
・カラー、モノクロ両方可。
・単写真のみ（組写真は不可）
・10月１日以降に撮影されたものに限る。
・都井岬の自然風景、野生馬、植物、昆虫などの写真を募集。

＊ 作品の裏面に、住所・氏名・年齢・連絡先・撮影場所・作品の
タイトルをご記入したものを貼付してください。
●�送付先＝〒８８８−０２２１串間市大字大納字御崎42−３

「岬の駅」都井岬

「 岬 の 駅 」都 井 岬 イ ベ ン ト 情 報

TEL�0987-76-1111「岬の駅」都井岬
m i s a k i s t a t i o n � � t o i m i s a k i

読者プレゼ
ント

お便りをくださった方の中から抽選で２名様に

『レストランお食事券（春駒松花堂弁当)』をプレ

ゼント。
※応募締切

は10月31日
㈬当日消印

有効です。


